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Hyvät sukuseuran jäsenet, hyvät sukulaiset!

Nyt kesäkuussa tulee kuluneeksi vuosi Hattulassa pidetystä sukukokouksesta. Aineistoja ja kuvia kokouksesta on katsottavissa kotisivuillamme www.sukusaarinensauri.net. Tässä jäsenkirjeessä hallitus viestii joidenkin kuluvan kauden toimintasuunnitelman tavoitteiden eteenpäin viennistä ja pyytää tukeasi.
1. Jäsenmatrikkeli

Toimintasuunnitelmaan 2016-2019 sisältyy ajatus jäsenmatrikkelin aikaansaamisesta: ”Harkitaan ”kuka kukin on”-tyyppisen jäsenmatrikkelin kokoamista kotisivuille tukemaan suvun keskinäistä yhteydenpitoa.”

Hallitus on kokouksessaan 6.2.2017 hyväksynyt periaatteet jäsenmatrikkelin rakentamiselle. Matrikkelin tarkoituksena on seuran jäsenten keskinäinen yhteydenpito ja tutustuminen.

[bookmark: _GoBack]Matrikkelitiedot kootaan seuran jäseniltä itseltään. Antamalla tiedot jäsen hyväksyy myös tietojensa julkaisemisen kotisivujen matrikkelissa. Matrikkelitiedot salataan salasanalla, jolloin ne jäävät vain sukulaisten tietoon. Muistathan kotisivujen salasanan: Otto Juhon puolison etunimen kahdeksan ensimmäistä kirjainta, kaikki pienellä. 
 
Kotisivuille on nyt perustettu oma osio jäsenmatrikkelille, ja sinne on jo viety kuuden hallituksen jäsenen tiedot. Tavoitteena on persoonallinen ja kirjoittajansa näköinen henkilöesittely.

Yhteystietojen lisäksi voit kertoa vapaamuotoisesti itsestäsi, elämästäsi, työstäsi ja mielenkiintosi kohteista. Hallituksen jäsenten tekstit voivat toimia vaihtoehtoisina malleina, tai sitten voit kirjoittaa aivan omannäköisesi tekstin.
 
Hallitus odottelee lyhyitä esittelytekstejä teiltä jokaiselta 136 sukuseuran jäseneltä. Käy katsomassa ensimmäiset esittelyt kotisivujen jäsenmatrikkelista ja laadi omasi joukon jatkoksi.

Lähetä tekstisi hallituksen puheenjohtajalle Markku Saurille (markku.sauri@elisanet.fi). Esittelytekstejä päivitetään kotisivuille ensimmäisen kerran kesäkuussa ennen juhannusta. Siihen ehtivät 18.6. mennessä perille tulleet tekstit. Seuraavat päivitykset tehdään elokuun alussa ja sen jälkeen kuukausittain.

2. Pikkuserkkutapaaminen syyskuussa
Toimintasuunnitelmassa 2016-2019 kirjoitettiin seuraavasti: ”Kuunnellaan nuorempien jäsenien ääntä ja haetaan toimintamuotoja, jotka herättävät kiinnostusta myös nuoremmissa sukupolvissa. Yhteistä historiaa, kertomuksia ja kokemuksia halutaan siirtää eteenpäin ja vahvistaa suvun yhteenkuuluvuutta tulevinakin vuosina.”
Pikkuserkkutapaamista on suunniteltu syyskuun 2017 alkuun Tampereelle, alustavasti Varalan urheiluopistolle. Sitä varten on jo lähetetty kutsu pikkuserkkukaartiin kuuluville. Lisää osanottajia mahtuu edelleen mukaan. Odotettavissa on vapaamuotoinen tutustumismahdollisuus uusiin ja vanhoihin pikkuserkkuihmisiin. Ilmoittautumiset Maija-Riitta Laaksoselle (laaksonenmr@gmail.com)
3. Muuta
Sukutietojen ylläpito
Hallitus toivoo, että sukutietojen ja yhteystietojen muutokset ilmoitetaan viipymättä sihteeri Heli Hyttiselle (heli.hyttinen@elisanet.fi). Sukutaulujen päivitykset tehdään seuraavaan sukukokoukseen vuonna 2019.  Sukutauluista vastaa Olli Sauri (olli.sauri@gmail.com).

Sukutarinoita kaivataan

Suvun historia syntyy tarinoista, isoista ja pienistä ihmisten ja heidän elämänsä kuvauksista. Hallitus kannustaa elämänvaiheiden muistiin merkitsemiseen ja tarinoiden jakamiseen kotisivujen välityksellä suvun käyttöön. Tekstejä voi lähettää hallituksen puheenjohtajalle tai sihteerille. Ohjeita tarinoiden kirjoittamiseen saimme viime sukukokouksessa Marketta Rentolan kirjoittajakoulusta. Hänen esityksensä tiivistelmä on luettavissa kotisivujen ”muut aineistot” osiossa. 

Jäsenmaksut 2017-2019

Jäsenmaksuista ja niiden eräpäivästä on ilmoitettu erillisellä kirjeellä. Jos jäsenmaksusi on vielä maksamatta,  jäsenmaksun voi edelleen suorittaa sukuseuran tilille. 
Kuluvan kolmivuotiskauden jäsenmaksu 30 € maksetaan sukuseuran pankkitilille
FI18 4762 1020 0399 94
Merkitse maksun viestikenttään niiden henkilöiden nimet, joita jäsenmaksu koskee.
Jäsenmaksua peritään vuoden 2017 alussa (1.1.2017) 20 vuotta täyttäneiltä sukuseuran jäseniltä. Alle 20-vuotiailta jäsenmaksua ei peritä.

Hallitus toivottaa seuran jäsenille ja kaikille sukulaisille aurinkoista ja lämmintä kesää. 


Hallituksen puolesta


Markku Sauri		Heli Hyttinen
puheenjohtaja		sihteeri
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